
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 03246
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DO RIO DE JANEIRO
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO-CAP/RJ
Data da Pesquisa: SETEMBRO/2008
Tamanho da Pesquisa: 930
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

134 14,4 14,4 14,4
191 20,5 20,5 34,9
177 19,0 19,0 54,0
237 25,5 25,5 79,5
191 20,5 20,5 100,0
930 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

427 45,9 45,9 45,9
503 54,1 54,1 100,0
930 100,0 100,0

p25 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
96 Não tem interesse
99 Não sabe
Total

288 31,0 31,0 31,0
296 31,8 31,8 62,8

72 7,7 7,7 70,5
268 28,8 28,8 99,4

6 ,6 ,6 100,0
930 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para prefeito do Rio de Janeiro. Em quem você vai votar para 
prefeito do Rio de Janeiro em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Molon (PT)
3 Chico Alencar (Psol)
5 Eduardo Paes (PMDB)
8 Gabeira (PV)
10 Jandira Feghali 
(PCdoB)
12 Marcelo Crivella (PRB)

14 Paulo Ramos (PDT)
15 Solange (DEM)
17 Filipe Pereira (PSC)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
94 Não vota/ não irá votar

95 Em branco
96 Nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

19 2,0 2,0 2,0
13 1,4 1,4 3,4

141 15,2 15,2 18,6
66 7,1 7,1 25,7
65 7,0 7,0 32,7

113 12,2 12,2 44,8

4 ,4 ,4 45,3
18 1,9 1,9 47,2

2 ,2 ,2 47,4
1 ,1 ,1 47,5

2 ,2 ,2 47,7

11 1,2 1,2 48,9
84 9,0 9,0 58,0
25 2,7 2,7 60,6

366 39,4 39,4 100,0
930 100,0 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Molon (PT)
3 Chico Alencar (Psol)
5 Eduardo Paes (PMDB)
8 Gabeira (PV)
10 Jandira Feghali 
(PCdoB)
12 Marcelo Crivella (PRB)

14 Paulo Ramos (PDT)
15 Solange (DEM)
16 Eduardo Serra (PCB)
17 Filipe Pereira (PSC)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

35 3,8 3,8 3,8
27 2,9 2,9 6,7

238 25,6 25,6 32,3
105 11,3 11,3 43,5
121 13,0 13,0 56,6

170 18,3 18,3 74,8

16 1,7 1,7 76,6
42 4,5 4,5 81,1

5 ,5 ,5 81,6
6 ,6 ,6 82,3
3 ,3 ,3 82,6

3 ,3 ,3 82,9
104 11,2 11,2 94,1

55 5,9 5,9 100,0
930 100,0 100,0
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p26 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5
10
12
13
15
17
19
20
22
25
26
35
40
43
45
46
50
55
65
70
77
94
222
944
990
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO 
CANDIDATO/ NÃO SABE 
COMO ANULAR O VOTO
996
997
1123
1234
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
69 7,4 8,0 8,1
11 1,2 1,3 9,4
21 2,3 2,4 11,8

103 11,1 11,9 23,7
1 ,1 ,1 23,8
1 ,1 ,1 23,9
4 ,4 ,5 24,4
1 ,1 ,1 24,5

17 1,8 2,0 26,5
1 ,1 ,1 26,6
1 ,1 ,1 26,7
2 ,2 ,2 26,9

35 3,8 4,0 31,0
5 ,5 ,6 31,6
2 ,2 ,2 31,8

15 1,6 1,7 33,5
1 ,1 ,1 33,6

36 3,9 4,2 37,8
1 ,1 ,1 37,9
1 ,1 ,1 38,0
2 ,2 ,2 38,3
1 ,1 ,1 38,4
1 ,1 ,1 38,5
3 ,3 ,3 38,8

506 54,4 58,5 97,3

20 2,2 2,3 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

865 93,0 100,0
65 7,0

930 100,0

Page 4



p3a Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Molon (PT)
3 Chico Alencar (Psol)
5 Eduardo Paes (PMDB)
8 Gabeira (PV)
10 Jandira Feghali 
(PCdoB)
12 Marcelo Crivella (PRB)

14 Paulo Ramos (PDT)
15 Solange (DEM)
16 Eduardo Serra (PCB)
17 Filipe Pereira (PSC)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

165 17,7 17,7 17,7
51 5,5 5,5 23,2
83 8,9 8,9 32,2

105 11,3 11,3 43,4
53 5,7 5,7 49,1

165 17,7 17,7 66,9

13 1,4 1,4 68,3
62 6,7 6,7 74,9
12 1,3 1,3 76,2
18 1,9 1,9 78,2

7 ,8 ,8 78,9

5 ,5 ,5 79,5
55 5,9 5,9 85,4

62 6,7 6,7 92,0

74 8,0 8,0 100,0
930 100,0 100,0
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p3b Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Rio de Janeiro? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Molon (PT)
3 Chico Alencar (Psol)
5 Eduardo Paes (PMDB)
8 Gabeira (PV)
10 Jandira Feghali 
(PCdoB)
12 Marcelo Crivella (PRB)

14 Paulo Ramos (PDT)
15 Solange (DEM)
16 Eduardo Serra (PCB)
17 Filipe Pereira (PSC)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,3 ,3
72 7,7 18,1 18,3
21 2,3 5,3 23,6
46 4,9 11,6 35,2
27 2,9 6,8 42,0

92 9,9 23,1 65,1

22 2,4 5,5 70,6
67 7,2 16,8 87,4
12 1,3 3,0 90,5
20 2,2 5,0 95,5
12 1,3 3,0 98,5

6 ,6 1,5 100,0
398 42,8 100,0
532 57,2
930 100,0

p3c Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Rio de Janeiro? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Chico Alencar (Psol)
5 Eduardo Paes (PMDB)
8 Gabeira (PV)
10 Jandira Feghali 
(PCdoB)
12 Marcelo Crivella (PRB)

14 Paulo Ramos (PDT)
15 Solange (DEM)
16 Eduardo Serra (PCB)
17 Filipe Pereira (PSC)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,5 ,5
32 3,4 14,6 15,1
31 3,3 14,2 29,2
17 1,8 7,8 37,0

16 1,7 7,3 44,3

20 2,2 9,1 53,4
47 5,1 21,5 74,9
10 1,1 4,6 79,5
15 1,6 6,8 86,3
23 2,5 10,5 96,8

7 ,8 3,2 100,0
219 23,5 100,0
711 76,5
930 100,0
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p3d Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Rio de Janeiro? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Gabeira (PV)
10 Jandira Feghali 
(PCdoB)
12 Marcelo Crivella (PRB)

14 Paulo Ramos (PDT)
15 Solange (DEM)
16 Eduardo Serra (PCB)
17 Filipe Pereira (PSC)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
Total

Omisso 0
Total

24 2,6 20,3 20,3
20 2,2 16,9 37,3

19 2,0 16,1 53,4

5 ,5 4,2 57,6
14 1,5 11,9 69,5

8 ,9 6,8 76,3
14 1,5 11,9 88,1

6 ,6 5,1 93,2

8 ,9 6,8 100,0
118 12,7 100,0
812 87,3
930 100,0

p3e Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Rio de Janeiro? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Jandira Feghali 
(PCdoB)
12 Marcelo Crivella (PRB)

14 Paulo Ramos (PDT)
15 Solange (DEM)
16 Eduardo Serra (PCB)
17 Filipe Pereira (PSC)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
Total

Omisso 0
Total

19 2,0 22,6 22,6

20 2,2 23,8 46,4

13 1,4 15,5 61,9
8 ,9 9,5 71,4
6 ,6 7,1 78,6
6 ,6 7,1 85,7
8 ,9 9,5 95,2

4 ,4 4,8 100,0
84 9,0 100,0

846 91,0
930 100,0
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p3f Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Rio de Janeiro? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Marcelo Crivella (PRB)

14 Paulo Ramos (PDT)
15 Solange (DEM)
16 Eduardo Serra (PCB)
17 Filipe Pereira (PSC)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
Total

Omisso 0
Total

6 ,6 8,5 8,5

32 3,4 45,1 53,5
12 1,3 16,9 70,4

4 ,4 5,6 76,1
6 ,6 8,5 84,5
6 ,6 8,5 93,0

5 ,5 7,0 100,0
71 7,6 100,0

859 92,4
930 100,0

p3g Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Rio de Janeiro? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Paulo Ramos (PDT)
15 Solange (DEM)
16 Eduardo Serra (PCB)
17 Filipe Pereira (PSC)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
Total

Omisso 0
Total

4 ,4 6,9 6,9
32 3,4 55,2 62,1
11 1,2 19,0 81,0

3 ,3 5,2 86,2
3 ,3 5,2 91,4

5 ,5 8,6 100,0
58 6,2 100,0

872 93,8
930 100,0

p3h Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Rio de Janeiro? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15 Solange (DEM)
16 Eduardo Serra (PCB)
17 Filipe Pereira (PSC)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 1,9 1,9
33 3,5 63,5 65,4
11 1,2 21,2 86,5

4 ,4 7,7 94,2

3 ,3 5,8 100,0
52 5,6 100,0

878 94,4
930 100,0
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p3i Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Rio de Janeiro? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16 Eduardo Serra (PCB)
17 Filipe Pereira (PSC)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 2,0 2,0
32 3,4 65,3 67,3
12 1,3 24,5 91,8

4 ,4 8,2 100,0
49 5,3 100,0

881 94,7
930 100,0

p3j Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Rio de Janeiro? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17 Filipe Pereira (PSC)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 2,2 2,2
32 3,4 71,1 73,3

12 1,3 26,7 100,0
45 4,8 100,0

885 95,2
930 100,0

p3k Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Rio de Janeiro? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 3,1 3,1

31 3,3 96,9 100,0
32 3,4 100,0

898 96,6
930 100,0

p4a Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Marcelo Crivella e Jandira Feghali em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Jandira Feghali
12 Marcelo Crivella
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

441 47,4 47,4 47,4
338 36,3 36,3 83,8
132 14,2 14,2 98,0

19 2,0 2,0 100,0
930 100,0 100,0
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p4b Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Marcelo Crivella e Eduardo Paes em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Eduardo Paes (PMDB)
12 Marcelo Crivella
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

491 52,8 52,8 52,8
297 31,9 31,9 84,7
123 13,2 13,2 98,0

19 2,0 2,0 100,0
930 100,0 100,0

p4c Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Eduardo Paes e Jandira Feghali em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Eduardo Paes (PMDB)
10 Jandira Feghali
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

446 48,0 48,0 48,0
346 37,2 37,2 85,2
115 12,4 12,4 97,5

23 2,5 2,5 100,0
930 100,0 100,0

p27 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito do Rio de Janeiro em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Molon (PT)
3 Chico Alencar (Psol)
5 Eduardo Paes (PMDB)
8 Gabeira (PV)
10 Jandira Feghali 
(PCdoB)
12 Marcelo Crivella (PRB)

14 Paulo Ramos (PDT)
15 Solange (DEM)
16 Eduardo Serra (PCB)
18 Vinicius Cordeiro 
(PTdoB)
19 Antonio Carlos (PCO)
99 Não sabe
Total

6 ,6 ,6 ,6
1 ,1 ,1 ,8

415 44,6 44,6 45,4
15 1,6 1,6 47,0
46 4,9 4,9 51,9

207 22,3 22,3 74,2

1 ,1 ,1 74,3
15 1,6 1,6 75,9

1 ,1 ,1 76,0
1 ,1 ,1 76,1

2 ,2 ,2 76,3
220 23,7 23,7 100,0
930 100,0 100,0

Page 10



p40 No dia 19 de agosto teve início o horário eleitoral gratuito na TV, que é exibido entre 
13h00 e 13h30, e entre 20h30 e 21h00. Você assistiu algum dia, pela TV, à propaganda de 

algum dos candidatos a prefeito no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu
Total

492 52,9 52,9 52,9
438 47,1 47,1 100,0
930 100,0 100,0

p41 Também são exibidas propagandas dos candidatos durante toda a programação de 
TV, entre oito da manhã e meia-noite. Você assistiu alguma dessas propagandas a 

prefeito exibidas na TV ao longo do dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu
Total

569 61,2 61,2 61,2
361 38,8 38,8 100,0
930 100,0 100,0

p42 No dia 19 de agosto também teve início o horário eleitoral gratuito no rádio, que é 
transmitido entre 07h00 e 07h30, e entre 12h00 e 12h30. Você ouviu algum dia, pelo 

rádio, à propaganda de algum dos candidatos a prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, ouviu
2 Não ouviu
Total

201 21,6 21,6 21,6
729 78,4 78,4 100,0
930 100,0 100,0

p43 Também são transmitidas propagandas dos candidatos durante toda a 
programação do rádio, entre oito da manhã e meia-noite . Você ouviu alguma dessas 

propagandas a prefeito transmitidas pelo rádio ao longo do dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, ouviu
2 Não ouviu
Total

264 28,4 28,4 28,4
666 71,6 71,6 100,0
930 100,0 100,0
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p44 Pensando em tudo o que você viu e ouviu, durante o horário eleitoral, e nas propagandas ao 
longo do dia na TV e no rádio, na sua opinião, qual candidato a prefeito está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Molon (PT)
3 Chico Alencar (Psol)
5 Eduardo Paes (PMDB)
8 Gabeira (PV)
10 Jandira Feghali (PC do 
B)
12 Marcelo Crivella (PRB)

14 Paulo Ramos (PDT)
15 Solange (DEM)
16 Eduardo Serra (PCB)
95 Todos eles
96 Nenhum deles
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

21 2,3 2,3 2,3
7 ,8 ,8 3,0

283 30,4 30,4 33,4
65 7,0 7,0 40,4
75 8,1 8,1 48,5

148 15,9 15,9 64,4

2 ,2 ,2 64,6
20 2,2 2,2 66,8

2 ,2 ,2 67,0
5 ,5 ,5 67,5

46 4,9 4,9 72,5
15 1,6 1,6 74,1

241 25,9 25,9 100,0
930 100,0 100,0

p11 O prefeito Cesar Maia completou sete anos e oito meses de governo. Na sua 
opinião, ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

36 3,9 3,9 3,9
175 18,8 18,8 22,7
369 39,7 39,7 62,4
117 12,6 12,6 74,9
223 24,0 24,0 98,9

10 1,1 1,1 100,0
930 100,0 100,0
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p12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Cesar Maia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

181 19,5 19,5 19,5
24 2,6 2,6 22,0
36 3,9 3,9 25,9
46 4,9 4,9 30,9
66 7,1 7,1 38,0

176 18,9 18,9 56,9
96 10,3 10,3 67,2

122 13,1 13,1 80,3
91 9,8 9,8 90,1
32 3,4 3,4 93,5
48 5,2 5,2 98,7
12 1,3 1,3 100,0

930 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM (PFL)
14 PSOL
15 PV
16 Outro partido
17 Nomes e referências
18 Nenhum/ não tem
Total

36 3,9 3,9 3,9
162 17,4 17,4 21,3

5 ,5 ,5 21,8
18 1,9 1,9 23,8

4 ,4 ,4 24,2
43 4,6 4,6 28,8

5 ,5 ,5 29,4
4 ,4 ,4 29,8
7 ,8 ,8 30,5
9 1,0 1,0 31,5

27 2,9 2,9 34,4
38 4,1 4,1 38,5

572 61,5 61,5 100,0
930 100,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal?. Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

244 26,2 26,2 26,2

83 8,9 8,9 35,2

39 4,2 4,2 39,4
44 4,7 4,7 44,1

12 1,3 1,3 45,4

15 1,6 1,6 47,0
148 15,9 15,9 62,9

9 1,0 1,0 63,9

8 ,9 ,9 64,7
32 3,4 3,4 68,2

72 7,7 7,7 75,9
136 14,6 14,6 90,5

52 5,6 5,6 96,1
2 ,2 ,2 96,3

20 2,2 2,2 98,5
14 1,5 1,5 100,0

930 100,0 100,0
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religiao Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afrobrasileiras
5 Espírita Kardecista, 
espiritualista
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião
9 Não tem religião 
nenhuma
10 É ateu/ Não acredita 
em Deus
Total

198 21,3 21,3 21,3

86 9,2 9,2 30,5

23 2,5 2,5 33,0
12 1,3 1,3 34,3

64 6,9 6,9 41,2

403 43,3 43,3 84,5
1 ,1 ,1 84,6

27 2,9 2,9 87,5
108 11,6 11,6 99,1

8 ,9 ,9 100,0

930 100,0 100,0

p15a Qual igreja evangélica você freqüenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Batista
2   Presbiteriana
3   Metodista
4   Evangélica Luterana
7   Protestante
8   Congregacional (s/esp.)

11   Assembléia de Deus
12   Congregacional 
Cristã do Brasil
13   Evangelho 
Quadrangular
14   Deus é Amor
15   Congregação Cristã 
no Brasil
21   Nova Vida
27   Igreja Mundial do 
Poder de Deus
28   Pentecostal
38   Nacional Senhor 
Jesus Cristo
43   Cristo Vive
50   Igreja Cristã

33 3,5 11,6 11,6
8 ,9 2,8 14,4
6 ,6 2,1 16,5
2 ,2 ,7 17,3
3 ,3 1,1 18,3
2 ,2 ,7 19,0

88 9,5 31,0 50,0
1 ,1 ,4 50,4

2 ,2 ,7 51,1

5 ,5 1,8 52,8
6 ,6 2,1 54,9

19 2,0 6,7 61,6
1 ,1 ,4 62,0

1 ,1 ,4 62,3
1 ,1 ,4 62,7

1 ,1 ,4 63,0
2 ,2 ,7 63,7
1 ,1 ,4 64,1
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p15a Qual igreja evangélica você freqüenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

52   Metodista Wesleyana

60   Universal do Reino de 
Deus/ do Bispo Macedo/ 
Catedral da Fé
61   Igreja Internacional 
da Graça/ do RR Soares
63   Renascer em Cristo
99
140   Adventista/ Igreja 
Adventista do Sétimo Dia
161   Maranata
162   Vida Nova
995 NENHUMA 
ESPECÍFICA/ 
FREQUENTA VÁRIAS ...
996 NÃO FREQUENTA 
NENHUMA IGREJA
998 OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso 0
Total

1 ,1 ,4 64,1

44 4,7 15,5 79,6

15 1,6 5,3 84,9

1 ,1 ,4 85,2
3 ,3 1,1 86,3
1 ,1 ,4 86,6

3 ,3 1,1 87,7
1 ,1 ,4 88,0
2 ,2 ,7 88,7

1 ,1 ,4 89,1

31 3,3 10,9 100,0

284 30,5 100,0
646 69,5
930 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau incompleto

3 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau completo
4 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau incompleto

5 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau completo
6 Ensino superior 
incompleto
7 Ensino superior 
completo
8 Pós-graduação
Total

22 2,4 2,4 2,4
227 24,4 24,4 26,8

106 11,4 11,4 38,2

107 11,5 11,5 49,7

277 29,8 29,8 79,5

81 8,7 8,7 88,2

74 8,0 8,0 96,1

36 3,9 3,9 100,0
930 100,0 100,0
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rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa, considerando as seguintes faixas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 830,00
2 De R$ 831,00 até R$ 
1.245,00
3 De R$ 1.246,00 a R$ 
2.075,00
4 De R$ 2.076,00 até R$ 
4.150,00
5 De R$ 4.151,00 até R$ 
8.300,00
6 De R$ 8.301,00 até R$ 
20.750,00
7 R$ 20.751,00 ou mais
99 Não sabe
Total

243 26,1 26,1 26,1
209 22,5 22,5 48,6

204 21,9 21,9 70,5

127 13,7 13,7 84,2

71 7,6 7,6 91,8

29 3,1 3,1 94,9

3 ,3 ,3 95,3
44 4,7 4,7 100,0

930 100,0 100,0

bairro Em que bairro e vila você mora? E em que rua? Cite um cruzamento de  ruas próximas à sua 
casa.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 I Portuária
2 II Centro
3 III Rio Comprido
4 IV Botafogo
5 V Copacabana
6 VI Lagoa
7 VII São Cristóvão
8 VIII Tijuca
9 IX Vila Isabel
10 X Ramos
11 XI Penha
12 XII Inhaúma
13 XIII Méier
14 XIV Irajá
15 XV Madureira
16 XVI Jacarepaguá
17 XVII Bangú
18 XVIII Campo Grande
19 XIX Santa Cruz
20 XX Ilha do Governador

22 XXII Anchieta
23 XXIII Santa Teresa
24 XXIV Barra da Tijuca

7 ,8 ,8 ,8
1 ,1 ,1 ,9

19 2,0 2,1 2,9
33 3,5 3,6 6,5
26 2,8 2,8 9,3
23 2,5 2,5 11,8
11 1,2 1,2 13,0
41 4,4 4,4 17,4
31 3,3 3,4 20,8
52 5,6 5,6 26,4
16 1,7 1,7 28,1
15 1,6 1,6 29,7
34 3,7 3,7 33,4
38 4,1 4,1 37,5
60 6,5 6,5 44,0
81 8,7 8,8 52,8
76 8,2 8,2 61,0
61 6,6 6,6 67,6
61 6,6 6,6 74,2
33 3,5 3,6 77,7

35 3,8 3,8 81,5
12 1,3 1,3 82,8
30 3,2 3,2 86,1
26 2,8 2,8 88,9Page 17



bairro Em que bairro e vila você mora? E em que rua? Cite um cruzamento de  ruas próximas à sua 
casa.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25 XXV Pavuna
26 XXVI Guaratiba
27 XXVII Rocinha
28 XXVIII Jacarezinho
30 XXX Maré
31 XXXI Vigário Geral
33 XXXIII Realengo
34 XXXIV Cidade de Deus

990 Região Metropolitana

995 Não Localizado
Total

Omisso Sistema
Total

26 2,8 2,8 88,9
18 1,9 1,9 90,8
14 1,5 1,5 92,3

3 ,3 ,3 92,6
1 ,1 ,1 92,8
9 1,0 1,0 93,7

46 4,9 5,0 98,7
1 ,1 ,1 98,8

10 1,1 1,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
925 99,5 100,0

5 ,5
930 100,0

p22a Você está passando por esse local porque trabalha, mora ou estuda aqui perto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha
2 Mora
3 Estuda
98 Outros
Total

296 31,8 31,8 31,8
468 50,3 50,3 82,2

16 1,7 1,7 83,9
150 16,1 16,1 100,0
930 100,0 100,0

p22b Você está passando por esse local porque trabalha, mora ou estuda aqui perto? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha
2 Mora
3 Estuda
98 Outros
Total

Omisso 0
Total

3 ,3 2,6 2,6
43 4,6 37,4 40,0
11 1,2 9,6 49,6
58 6,2 50,4 100,0

115 12,4 100,0
815 87,6
930 100,0
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p22c Você está passando por esse local porque trabalha, mora ou estuda aqui perto? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Estuda
98 Outros
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 33,3 33,3
2 ,2 66,7 100,0
3 ,3 100,0

927 99,7
930 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

2 ,2 ,2 ,2
5 ,5 ,5 ,8

18 1,9 1,9 2,7
21 2,3 2,3 4,9
22 2,4 2,4 7,3
14 1,5 1,5 8,8
11 1,2 1,2 10,0
22 2,4 2,4 12,4
19 2,0 2,0 14,4
27 2,9 2,9 17,3
23 2,5 2,5 19,8
25 2,7 2,7 22,5
24 2,6 2,6 25,1
15 1,6 1,6 26,7
21 2,3 2,3 28,9
13 1,4 1,4 30,3
22 2,4 2,4 32,7
10 1,1 1,1 33,8
11 1,2 1,2 34,9
14 1,5 1,5 36,5
17 1,8 1,8 38,3
19 2,0 2,0 40,3
28 3,0 3,0 43,3
19 2,0 2,0 45,4
16 1,7 1,7 47,1
15 1,6 1,6 48,7
19 2,0 2,0 50,8
17 1,8 1,8 52,6
13 1,4 1,4 54,0
20 2,2 2,2 56,1
15 1,6 1,6 57,7
14 1,5 1,5 59,2
24 2,6 2,6 61,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
Total

24 2,6 2,6 61,8
13 1,4 1,4 63,2
25 2,7 2,7 65,9
11 1,2 1,2 67,1
21 2,3 2,3 69,4
20 2,2 2,2 71,5
13 1,4 1,4 72,9
13 1,4 1,4 74,3
16 1,7 1,7 76,0
13 1,4 1,4 77,4
11 1,2 1,2 78,6

8 ,9 ,9 79,5
17 1,8 1,8 81,3
10 1,1 1,1 82,4
14 1,5 1,5 83,9
11 1,2 1,2 85,1

8 ,9 ,9 85,9
14 1,5 1,5 87,4

6 ,6 ,6 88,1
11 1,2 1,2 89,2
14 1,5 1,5 90,8
12 1,3 1,3 92,0
14 1,5 1,5 93,5
11 1,2 1,2 94,7

9 1,0 1,0 95,7
10 1,1 1,1 96,8

5 ,5 ,5 97,3
7 ,8 ,8 98,1
3 ,3 ,3 98,4
2 ,2 ,2 98,6
3 ,3 ,3 98,9
2 ,2 ,2 99,1
2 ,2 ,2 99,4
1 ,1 ,1 99,5
4 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

930 100,0 100,0
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